

PROTOKÓŁ NR XVIII/12
z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach
odbytej w dniu 31 maja 2012 r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 12:00
Sesja zakończyła się o godz. 13:20.

Lista obecności radnych stanowi
Radna Kasprzyk – nieobecna.

- załącznik nr 1

Ad. 1

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzyła i prowadziła Jolanta Woźniak – Przewodnicząca Rady Miejskiej. Stwierdziła na podstawie listy obecności quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych jest 14.

Następnie przywitała radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Miasta wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego, dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych oraz mieszkańców.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji.
3. Przedstawienie sprawozdania z działalności Burmistrza Miasta między sesjami.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2012.
5. Podjęcie uchwały w sprawie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Boguszów-Gorce.
6. Podjęcie uchwały w sprawie podziału gminy Boguszów-Gorce na stałe okręgi wyborcze, określenia ich granic, numerów oraz ustalenia liczby radnych wybieranych w tych okręgach.
7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Boguszów-Gorce w 2012 roku”.
8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za korzystanie przez operatorów i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Boguszów-Gorce.
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Boguszów-Gorce, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) przez Gminę Boguszów-Gorce na rzecz Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Spółka z z o.o. w Boguszowie-Gorcach.
11. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia istniejącej ulicy na terenie miasta Boguszowa-Gorc.
12. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli.
13. Interpelacje i zapytania radnych.
14. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
15. Sprawy różne.
16. Zamknięcie sesji.

Ad. 2

Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie ze Statutem Miasta nie wpłynęły uwagi do protokołu, więc uważa protokół za przyjęty bez uwag.

Ad. 3

Sprawozdanie Burmistrza między sesjami przedstawił Burmistrz Miasta – Waldemar Kujawa.

– *załącznik nr 2*

Radny Wysocki poruszył temat dzierżawy gruntów rolnych. Zapytał ponadto jak będzie podłączana kanalizacja na ul.Raławickiej?

B.Nowak – Kierownik Wydziału Zarządzania Mieniem Gminy wyjaśniła, że na 3 lata Burmistrz może wydzierżawić nieruchomość rolną, natomiast na więcej niż 10 lat zgodę musi wyrazić Rada.

W sprawie kanalizacji na ul.Raławickiej Zastępca Burmistrza poinformował, że kanalizacja będzie podłączana do granic nieruchomości, ale budynki nie są sprzedane po obrysie.

Ad. 4

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2012.

Projekt uchwały omówiła Z.Mostowska – Skarbnik Miasta.

Wprowadziła autopoprawkę do uchwały polegającą na zmniejszeniu wydatków na zadanie pn. Remont chodnika przy ul.Pstrowskiego o kwotę 20.000 zł z przeznaczeniem na zadanie pn. Rozbudowa cmentarzy komunalnych przy ul.1 Maja i Chopina.

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr XVIII/101/12 w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2012.**

– *załącznik nr 3*

Ad. 5

Podjęcie uchwały w sprawie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Boguszów-Gorce.

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Miasta P.Sosialuk.

Przedstawił ponadto wnioski i uwagi poszczególnych mieszkańców do projektu studium. Rada Miejska wyraziła opinię co do każdego z wniosków:

a) wniosek Państwa Magdaleny i Augustyna S. - rozpatrzony negatywnie przez projektanta;
Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 przeciw rozpatrzyła wniosek zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta;

b) wniosek Pana Roberta B. - rozpatrzony negatywnie;
Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 wstrz. rozpatrzyła wniosek zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta;

c) wniosek Pana Roberta P. - rozpatrzony częściowo negatywnie;

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za rozpatrzyła wniosek zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta;

d) wniosek Pana Mariusza T. - rozpatrzony negatywnie;

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 przeciw rozpatrzyła wniosek zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta;

e) wniosek Pani Agnieszki K. - rozpatrzony negatywnie;

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 przeciw rozpatrzyła wniosek zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta;

f) wniosek Pana Bogdana P. - rozpatrzony negatywnie;

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 przeciw rozpatrzyła wniosek zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta

Radny Wysocki stwierdził, że ogranicza się mieszkańcom możliwość wykorzystania gruntów.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 13 za, 1 przeciw podjęła **Uchwałę Nr XVIII/102/12 w sprawie studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Boguszów-Gorce.**

– *załącznik nr 4*

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie podziału gminy Boguszów-Gorce na stałe okręgi wyborcze, określenia ich granic, numerów oraz ustalenia liczby radnych wybieranych w tych okręgach.

Projekt uchwały omówił Burmistrz Miasta. Przedstawił pozytywną opinię komisarza wyborczego.

Radni nie wnieśli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 10 za, 4 wstrz. podjęła **Uchwałę Nr XVIII/103/12 w sprawie podziału gminy Boguszów-Gorce na stałe okręgi wyborcze, określenia ich granic, numerów oraz ustalenia liczby radnych wybieranych w tych okręgach.**

– *załącznik nr 5*

Ad. 7

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Boguszów-Gorce w 2012 roku”.

Projekt uchwały omówiła M.Tarnawska – Kierownik Wydziału Inwestycji Miejskich.

Radna Borowik zapytała czy Gmina współpracuje ze schroniskiem?

M.Tarnawska poinformowała, że dopóki program nie zostanie przyjęty to nie można podpisać żadnej umowy ze schroniskiem.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr XVIII/104/12 w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Boguszków-Gorce w 2012 roku”.**

– *załącznik nr 6*

Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki opłaty za korzystanie przez operatorów i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Boguszków-Gorce.

Projekt uchwały omówiła M.Tarnawska proponując stawkę 0,05 zł za każde zatrzymanie się przewoźnika na przystanku.

Radny Wiśniewski zapytał czy to jest stawka na wszystkie drogi? Zapytał ponadto czy będą nowe umowy z przewoźnikami, ponieważ w obecnych przewoźnicy są zobowiązani do sprzątania przystanków. Obawia się, że przez takie działanie przewoźnicy będą zmuszeni do podwyżek cen przejazdów.

Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że stawki będą obowiązywać na przystankach, które są usytuowane na drogach gminnych. Poinformował ponadto, że od 2011 r. zmieniła się ustawa o porządku i czystości w gminach. Według starej ustawy sprzątanie przystanków było narzucone na przewoźników, nowa ustawa tego zabrania, ponieważ to jest obowiązkiem gminy, stąd te stawki dla przewoźników.

Radna Kuźmicka zasygnalizowała, że gmina może te stawki ustalić, ale nie musi.

Burmistrz Miasta zaznaczył, że za sprzątanie i utrzymanie przystanków trzeba płacić. Nie można doprowadzić do tego, że Gmina będzie wszystko robić za darmo i ponosić za to koszty. Te opłaty i tak nie pokryją w pełni kosztów utrzymania przystanków.

Radny Wysocki zapytał czy Gmina ma obowiązek postawienia wiaty przystankowej lub zadaszenia?

Zastępca Burmistrza odpowiedział, że Gmina nie ma obowiązku postawienia wiaty, ale jeżeli się na to zdecyduje, to musi ponosić koszty.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 11 za, 1 przeciw, 2 wstrz. podjęła **Uchwałę Nr XVIII/105/12 w sprawie ustalenia stawki opłaty za korzystanie przez operatorów i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Boguszków-Gorce.**

– *załącznik nr 7*

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Boguszków-Gorce, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.

Projekt uchwały omówiła M.Tarnawska.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr XVIII/106/12 w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Boguszów-Gorce, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.**

- załącznik nr 8

Ad. 10

Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) przez Gminę Boguszów-Gorce na rzecz Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Spółka z z o.o. w Boguszowie-Gorcach.

Projekt uchwały omówiła B.Nowak – Kierownik Wydziału Zarządzania Mieniem Gminy.

Przewodnicząca Rady zapytała czy będzie możliwość wykupienia nowych garaży na ul.Górnicej przez ich dotychczasowych użytkowników?

Zastępca Burmistrza poinformował, że jest rozważana taka możliwość, ale na całość kosztówłoży się zarówno koszt postawienia garażu, jak i cena działki.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr XVIII/107/12 w sprawie wniesienia wkładu niepieniężnego (aportu) przez Gminę Boguszów-Gorce na rzecz Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Spółka z z o.o. w Boguszowie-Gorcach.**

- załącznik nr 9

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia istniejącej ulicy na terenie miasta Boguszowa-Gorc.

Projekt uchwały omówiła B.Nowak.

Radni nie wniesli uwag.

Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym, głosami 14 za podjęła **Uchwałę Nr XVIII/108/12 w sprawie przedłużenia istniejącej ulicy na terenie miasta Boguszowa-Gorc.**

- załącznik nr 10

Ad. 12

Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli.

Informację o przeprowadzonej kontroli przedstawiła M.Kuźmicka – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej.

- załącznik nr 11

Ad. 13

Przewodnicząca wystąpiła o zgłaszanie interpelacji (ewentualnie istotnych dla gminy wniosków).

Radny Zdeb zgłosił zapadnięty chodnik na ul. 1 Maja 54-56 oraz ubytki w kostce chodnika

przy ul. 1 Maja 42 i 46. Zapytał ponadto kiedy rozpocznie się budowa boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym oraz na jakim etapie jest uzbrojenie działek przy ul. Wałbrzyskiej?

Ad. 14

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych udzielił Burmistrz Miasta:

- ubytki w chodniku zostaną przekazane do realizacji;
- budowa boiska rozpocznie się 1 lipca br.;
- uzbrojenie działek na ul. Wałbrzyskiej jest podzielone na 2 części; roboty kanalizacyjne – przejście przez teren drogi wojewódzkiej – jest już decyzja i gdy tylko się uprawomocni ruszą prace; drugim etapem jest wykonanie niwelacji dróg – w chwili obecnej Gmina czeka na pozwolenie na budowę i uzgodnienia z zakładem energetycznym.

Ad. 15

W sprawach różnych Przewodnicząca Rady poinformowała, że w dniach 9-11 maja br. Gmina gościła miasta partnerskie Dobre Miasto oraz Radzionków.

Ponadto w sprawie wniosku radnego Kranca z poprzedniej sesji, poinformowała, że zwróciła się z pismem do Burmistrza Miasta o przygotowanie zapytania do Ministerstwa. O dalszych czynnościach poinformuje w późniejszym czasie.

Radny Wiśniewski zasygnalizował, aby Straż Miejska zwróciła większą uwagę na parkujące na przystankach samochody.

Ad. 14

Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała za udział w posiedzeniu i ogłosiła zamknięcie XVIII zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach.

Protokół sporządziła:

Agnieszka Oldecka-Świetlik

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Jolanta Woźniak